
Πρωτοβουλία Εργαζομένων Πανεπιστημίου Αθηνών

Παρασκευή, 7/7/2017. Άλλη μια επίδειξη «δημοκρατικής ευαισθησίας» από πλευράς διοικήσεων
Ευγενίδειου και Ε.Κ.Π.Α.!

Οι εργαζόμενοι, οι οποίοι παραμένουν απλήρωτοι, παρά και τη δικαίωσή τους στα δικαστήρια,
αποφάσισαν να διαμαρτυρηθούν για τη συνεχιζόμενη ασυνέπεια της διοίκησης στο θέμα των πληρωμών
τους. Το λάθος τους όμως ήταν πως θα εισέρχονταν ο κ. Τσίπρας για μια μικρο-επέμβαση στο
Θεραπευτήριο την ίδια μέρα και φυσικά ΔΕΝ ΕΠΙΘΥΜΟΥΣΕ η διοίκηση να δει ο Πρωθυπουργός τα πανό και
τους απλήρωτους εργαζόμενους μπροστά στην κεντρική είσοδο. Ούτε βέβαια η επικοινωνιακή πολιτική
της κυβέρνησης επέτρεπε να φανεί ο Πρωθυπουργός σε όλα τα κανάλια να μπαίνει για επέμβαση σε
θεραπευτήριο με απλήρωτους εργαζόμενους…

Δεν έλειψαν οι απειλές-«προειδοποιήσεις» από προϊστάμενους-παράγοντες του νοσοκομείου. Αλλά και
οι παραινέσεις από πλευράς Πρυτανικών αρχών, που βρίσκονταν εκεί για να υποδεχθούν τον
Πρωθυπουργό. Όμως οι εργαζόμενοι δεν κάμφθηκαν. Τελικά, έπειτα από αλλεπάλληλες συνεννοήσεις
παραγόντων, προκρίθηκε η λύση της εισόδου του Πρωθυπουργού από την πίσω πόρτα για «λόγους
ασφαλείας»!

Προφανώς, οι διαμαρτυρίες απλήρωτων εργαζόμενων
θεωρούνται υψηλού βαθμού επικινδυνότητας δράσεις, σε
αντίθεση με τις… ασφαλείς ενέργειες όλων εκείνων που τους
παρακρατούν τους μισθούς και αλλάζουν μονομερώς προς το
χειρότερο για τους εργαζόμενους τους όρους της συλλογικής
σύμβασής τους.

Το ζήτημα άλλωστε δεν είναι αν παραμένουν απλήρωτοι οι εργαζόμενοι, αλλά το να μην το μαθαίνει
κανείς: γι αυτό το λόγο προφανώς όταν μένει πανό εργαζομένων έξω από το Θεραπευτήριο,
μυστηριωδώς, με καταδρομικού τύπου επιχειρήσεις, το κατεβάζουν κάποιοι άγνωστοι με καλυμμένα
χαρακτηριστικά εποχούμενοι πάνω σε μηχανάκια με άφαντες πινακίδες…

Όσο για την πολιτική ηγεσία; Ο Πρωθυπουργός μέσω twitter ευχαρίστησε

«…..τους ιατρούς & το νοσηλευτικό προσωπικό που παρά τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν
βρίσκονται στην πρώτη γραμμή του καθήκοντος. Τα δημόσια νοσηλευτήρια αξίζουν της
εμπιστοσύνης και της στήριξής μας, πάνω από όλα γιατί εκεί υπηρετεί το πιο αξιόλογο
έμψυχο δυναμικό».

Μόνο που, όσο κι αν το Ευγενίδειο εξυπηρετεί πρώην και νυν Πρωθυπουργούς, δεν είναι δημόσιο, δεν
έχει πρόσβαση σ’ αυτό ο καθένας, πρέπει να πληρώσει για τις κλίνες του και για τις υπηρεσίες των
μεγαλοκαθηγητών του ΕΚΠΑ.
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Από την άλλη, ο Αναπληρωτής Υπουργός Υγείας κ. Πολάκης που γνωρίζει το ιστορικό των απλήρωτων
εργαζόμενων, τους έχει άλλωστε δει και στο υπουργείο σε συναντήσεις με τη Διοίκηση, έκανε δηλώσεις
μπροστά από την είσοδο του Ευγενίδειου αφού βέβαια τα πανό είχαν κατέβει και οι διαμαρτυρόμενοι
εργαζόμενοι είχαν φύγει…

Βέβαια, από κάποιους που το περήφανο ΟΧΙ ενός λαού, το μετέτρεψαν σε δικό τους επαίσχυντο ΝΑΙ, είναι
μάλλον «πολιτικά ηθικό» και «αριστερό» να χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες μιας επιχείρησης που
εκμεταλλεύεται και εκβιάζει ταυτόχρονα τους εργαζόμενούς της, μιας επιχείρησης ενός πανεπιστημίου
που επί χρόνια κωφεύει στις καταγγελίες τους για κακοδιαχείριση…
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